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Bodi pogumno, moje ljudstvo
Marko Suhoveršnik

Besede naslova so vzete iz Baruhove knjige, na 
videz nepomembne knjige Svetega pisma, ki vsebuje 
veličasten zgled priznanja človeške ranljivosti v mo-
litvenem dialogu z Gospodom, ki tudi danes kaže 
pot ljudem vsega sveta.

Etiopija, tako kot večina afriških dežel, se posku-
ša na trenutke krvavo izviti iz primeža zgodovinskih 
bremen, nepravične razdelitve vrednot znanja in 
kulture ter hudičevih krempljev svetovnih velesil, 
ki si vedno znova utirajo pot v že tako odprte rane 
mlade ureditve družbeno-političnega sistema po-
nosnega naroda, ki ga ne brez lastnih težav obliku-
jejo številna ljudstva te prostrane dežele. Zato bodi 
pogumno, moje ljudstvo!

Salezijanci, sestre misijonarke ljubezni, salezijanke, 
uršulinke, frančiškanke, sestre sv. Ane s svojimi pos-
lanstvi poskušajo pomagati mnogo skupinam, druži-
nam in posameznikom. Ne gledajo ne nase ne na svoje 
življenje, temveč na to, da bi ljudstvo zaživelo dostojno 
življenje.  Misijonski prostovoljci in odprave, ki priha-
jajo v misijonske centre za krajše ali daljše obdobje, 
doživijo drugačen svet in vrednote. Njihovi dnevi so 
potekali v smehu in joku, zabavi brez sodobne tehnike, 
uživanju v minimalizmu, spoznavanju novih ljudi, na-
vad in običajev, odkrivanju drugačne narave, spontani 
molitvi, ki je vrela iz srca. Kar so darovali in žrtvovali, 
se je povrnilo deseterno. Rešili niso skoraj ničesar, a 
postali so bogati. Spoznali so svet, ki je tako daleč, a 
vseeno je pred našim pragom.

Etiopijo vedno bolje spoznavamo tudi po zaslu-
gi salezijanca Jožeta Andolška, ki si prizadeva, da 
bi mnogo mladim omogočil, da bi stopili na pot 
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izobraževanja, in po zaslugi številnih skupin mi-
sijonskih prostovoljcev, strokovnih sodelavcev in 
medicinskih odprav, ki ne le odhajajo k pomoči po-
trebnim v Etiopijo, temveč odpirajo srca tudi pri nas 
doma, da ostajamo čuteči do ranljivejših in jim lah-
ko pomagamo. Zato bodi pogumno, moje ljudstvo!

Estifanos Gebremeskel SDB
Zahvaljujem se vam za pomoč, da so revni lahko 

prišli do vode, za prostovoljce, za medicinsko pomoč, 
  za pomoč pri gradnji šol ter pri izobraževanju in v 
kmetijstvu. Predvsem pa hvala za dar botrstva in da 
imajo z vašo pomočjo številni vsak dan obrok hrane.

Prosim, pomagajte nam še naprej. Amasegenalo.

Misijonska doživetja v deželi raznovrstnosti
Jože Andolšek

Vedno znova se rad vračam v Etiopijo, ki je kar 53-
krat večja od Slovenije in ima 107 milijonov prebivalcev. 
Povprečna starost ljudi je le 44 let. Prvič sem se srečal s 
to preizkušeno deželo leta 1984, ko je bila salezijanska 
družba po vsem svetu povabljena, da ji pomaga lajšati 
trpljenje. Takrat je zaradi lakote umrlo več kot milijon 
ljudi, po večini otrok.

Ko čutimo v sebi srečo, jo želimo deliti. Sreča je v 
odnosih. Bog se je razveselil, ko je ustvaril svet. Še bolj 
pa se je razveselil, ko je ustvaril tebe in mene. To najbo-
lje razumem, ko sem tam daleč pri svojih v Etiopiji, kjer 
otroci pod milim nebom v vsej prešernosti rišejo bujno 
naravo, pa tudi tedaj, ko igramo nogomet ali druge igre. 
Ob koncu igre niso pomembni goli, zmaga, ampak ve-
seli obrazi, ki mi dajo vedeti, da sem del ekipe in da 
bomo jutri nadaljevali igro.
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